

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

### ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ

Στην τελευταία συνεδρίαση της Κεντρικής Διοίκησης του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, την Τρίτη 22/10/2013, καταθέσαμε ως παράταξη πρόταση για τη διευκόλυνση των ανέργων οικονομολόγων προκειμένου να συμμετέχουν στις επερχόμενες εκλογές. Η πρόταση αυτή έγινε και με αφορμή τη δύσκολη οικονομική κατάσταση στην οποία βρίσκεται η πλειοψηφία των μελών του ΟΕΕ, ως αποτέλεσμα των συνεπειών της οικονομικής κρίσης. Προτείναμε συγκεκριμένα η Κεντρική Διοίκηση να πάρει απόφαση ώστε οι άνεργοι να ψηφίσουν καταβάλλοντας το μισό της οφειλής (δηλαδή 7,5 ευρώ ανά έτος) και οι μακροχρόνια άνεργοι χωρίς καμία επιβάρυνση. Για μια ακόμα φορά, το σύνολο των άλλων παρατάξεων, απέρριψαν την πρόταση μας επικαλούμενες προσχηματικά το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο (ΚΥΑ κ.α.) και τη στενότητα χρόνου. Σημειώνεται ότι παρόμοιες προτάσεις σε αυτή την κατεύθυνση έχουν κατατεθεί επανειλημμένα στο παρελθόν, χωρίς κανένα αποτέλεσμα εξαιτίας της άρνησης των άλλων παρατάξεων.

Καταγγέλλουμε τη στάση τόσο του προεδρείου ΔΗΚΙΟ (ΝΔ), ΠΑΣΚΟ (ΠΑΣΟΚ), ΠΟΦΕΕ («ανεξάρτητοι») όσο και των παρατάξεων ΑΚΙΟΕ («ανεξάρτητοι») και ΣΕΠΟ(ΣΥΡΙΖΑ). Η στάση τους δεν είναι τυχαία, είναι απόρροια της λογικής της ανταποδοτικότητας και της γενικότερης πολιτικής στάσης τους που στηρίζει και προωθεί την αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων, του κεφαλαίου και της ΕΕ στο χώρο. Με αυτή τους την επιλογή αποκλείουν αντικειμενικά τους ανέργους και χαμηλόμισθους εργαζόμενους οικονομολόγους από τις εκλογές.

Απαιτούμε να παρθεί τώρα απόφαση για να διευκολυνθούν οι συνάδελφοι να ψηφίσουν. Είναι θέμα βούλησης, τρόπος υπάρχει.

Οι εργαζόμενοι και αυταπασχόλουμενοι οικονομολόγοι πρέπει να βγάλουν συμπεράσματα και από αυτό το ζήτημα, να αλλάξουν τους συσχετισμούς και να απαιτήσουν να γίνει δεκτή

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator

Σάββατο, 26 Οκτώβριος 2013 11:11 - Τελευταία Ενημέρωση Δευτέρα, 04 Νοέμβριος 2013 00:04

---

η πρόταση της ΔΠΚ-Ο.

**26/10/2013**

**ΔΠΚ-Ο**